
V MARCU SKOZI POSTNI ČAS DO VELIKE NOČI 
 

1.marec: prvi petek, ob 9. uri molitev in KRIŽEV POT za nove duhovniške 

poklice. Ob 10. uri sv. maša in možnost za spoved.  

2. marec: ob 16. uri srečanje za mlade, ob 17. uri sv. maša, spoved  

3. mar.: 3. postna nedelja, god sv. Kunigunde, naše farne zavetnice. Sv. mašo ob 

9.30 bo daroval g. Simon Lampreht. 

Priporočimo se zavetnici naše fare, naj varuje nas in naš kraj! 

 

17. mar.: 5. postna nedelja, tiha ali pasijonska nedelja. Od tihe nedelje do 

velikega petka je glavna misel bogoslužja Kristusovo trpljenje. 

 

18. mar.: sv. Jožef, mož Device Marije, zgled in navdih vseh krščanskih 

očetov. ZAČETEK TEDNA DRUŽINE.  Molimo litanije sv. Jožefa.                                                       
 

Od 17. do 23. marca bomo spremljali radijski misijon na Radiu Ognjišče! 

Kot vsako leto bo tudi letos zadnji dan misijona, 22. 3., spovedni dan v Pesnici. 

 

23. marec: Gospodovo oznanjenje Mariji, slovesni praznik. Materinski 

dan. Naj bo tvoje srce moje zavetje in zavetje vseh, ki so mi blizu.                                                                          

Ta dan bo tudi oratorijski dan za otroke – izdelava presmecev. Ob 18. uri bo 

spokorno bogoslužje in sv. maša. 
 

24. mar.: cvetna nedelja, nedelja Gospodovega trpljenja. Maši v Zg. 

Kungoti ob 7. in 10.30,  v Sp. K.  ob 9. uri. Pri vseh mašah blagoslov 

zelenja.                                                                                                                  

28. mar.: veliki četrtek: obredi v Sp. Kungoti ob 17. uri, v Zgornji K. ob 

18. uri. Pridite in počastimo Jezusa v njegovem trpljenju za naše odrešenje.                   

29. mar.: veliki petek Gospodovega trpljenja. Obredi tako kot v četrtek.                         

V trpljenju je razpel roke na križu, da bi nas vse objel in odrešil.                           

30. marec: velika sobota, blagoslov ognja (Zg. K. ob 7. uri, Sp. K. 7.30) 

Vigilija v Sp. Kungoti ob 17. uri, v Zgornji ob 19. uri. SPREMEMBA URE.  

31. marec: VELIKA NOČ, praznik Gospodovega vstajenja. Jezus 

prihaja v naše Galileje. Ob 7. uri procesija in sv.maša, ob 10.30 druga sv.  

maša,  v Sp.Kungoti. ob 9. s procesijo.   
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MOLITEV ZA POSTNI ČAS  

Gospod, tudi letos me vabiš,                                                                                 
naj stopim na pot priprav na veliko noč.                                                                 
Odpusti mi, ker sem tolikokrat le del množice,                                                             
v svetu, zaznamovanem s konflikti, egoizmom, 

iskanjem užitkov …  

Tolikokrat pozabim nate!                                                                                          
Pomagaj mi, da bom našel čas za premišljevanje tvoje besede,                                
za molitev in dobra dela. Naj bolj in bolj odkrivam veselje v tem,                      
da Ti bom sledil, in se bom pripravljen odpovedati vsemu,                                   
kar me oddaljuje od Tebe.  

Naj vedno bolj postajam človek za druge, človek odnosa,                                       
ki s spolnjevanjem tvoje volje prinaša v svet mir, veselje in upanje.              
Gospod, Ti si trpel in umrl za vsakega izmed nas.                                                  
Bodi z nami in se nas usmili! Amen.                                                                        
(msgr. mag. Alojzij Cvikl) 

NAJ BO TO ČAS MILOSTI, ODPUŠČANJA, DOBROTE, 
PRIJAZNOSTI, MOLITVE  IN SPREOBRNJENJA.                  

BLAGOSLOVLJEN POSTNI ČAS ŽELIM. 

SV. KUNIGUNDA, PROSI ZA NAS! 

http://www.zupnija-kungota.si/


POSTNI ČAS: ODPOVED, MOLITEV, DOBRA DELA     

                                            

Postimo se soditi druge; odkrijmo Kristusa, ki v njih živi.                               

Postimo se besed, ki ranijo; napolnimo se stavkov, ki ozdravljajo.     

Postimo se nezadovoljstva; napolnimo se z milostjo.                                      

Postimo se hitrosti; napolnimo se s potrpežljivostjo.                                     

Postimo se pesimizma; napolnimo se s krščanskim upanjem. 

ZGODBA ZA NAS 

Človek je vprašal Boga: "Zakaj sem tako reven?"                                            
Bog mu je odgovoril: "Nisi se naučil dajati."                                                
Človek je rekel: "Nimam ničesar, kar bi lahko dal."                                         
Bog mu je rekel: "Imaš kar nekaj stvari:                                                       
OBRAZ, ki lahko podari nasmeh. USTA, ki lahko pohvalijo ali tolažijo druge. 
SRCE, ki je lahko odprto za druge. OČI, s katerimi lahko gledaš druge z očmi 
dobrote. TELO, ki lahko pomaga drugim.                                                                  
Torej v resnici nisi niti malo reven."                                                                                                                           
To je pravo bogastvo, ki se še povečuje, ko ga delimo z drugimi. Resnična 
revščina je samo revščina duha. 

TEDEN DRUŽINE 2024  

Letos praznik Gospodovega oznanjenja 

bogoslužno obhajamo na soboto, 23. 

marca, ker je 25. marca veliki ponedeljek, 

24. marca pa cvetna nedelja. Prav zato je 

tudi teden družine krajši, in sicer od 19. 

do 23. marca.                                                                                                 

Teden družine je torej v močnih 

predprazničnih časih, ko so vse priprave usmerjene na veliko noč. Zato letos 

razmišljamo o tej neizbežni zakonitosti, da gre vsaka družina skozi svoje 

velikonočno tridnevje.                                                                                         

Geslo tedna družine 2024 je Velikonočna skrivnost v družinskem 

življenju. Ne dopustimo, da bi nam vero omajali viharji tega sveta. 

Dopustimo, da nas ogreva sonce Božje milosti. 

Radijski misijon na Radiu Ognjišče:  17. 3. – 23. 3. 2024  

S svojimi razmišljanji v osrednjih dnevnih govorih (ob 17.00) bo sodeloval 

br. Štefan Kožuh, krajše nagovore pa bo pripravljal duhovnik Mitja 

Markovič. Posebnost letošnjega misijona bodo »prenosi« govorov iz krajev 

sv. Frančiška Asiškega, kamor bomo romali radijski sodelavci. Vsebina 

premišljevanj pa bo v duhu »leta molitve«, kakor nas spodbuja papež 

Frančišek pred svetim letom. Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 11.15 in 

17.00. Ponovitev bo vsak večer med 22.00 in 24.00.                                        

V času radijskega misijona je petek, 22. marca, načrtovan kot spovedni dan. 

GOSPOD, NAUČI NAS MOLITI! 

Sveti oče je vso Cerkev pozval, naj se v 

letu 2024, ki je leto pred jubilejnim 

letom 2025, ko bomo obhajali sveto leto 

naše vere, na to sveto leto pripravljamo s 

poglobljeno molitvijo.                                      

Z molitvijo, ki naj bo sad našega pogovora, našega preprostega 

zaupanja v Gospoda in v njegovo Besedo in njegovo navzočnost med 

nami. Da bi res postali bolj molitveni. 

Sveti oče nam ne želi naložiti nekih dodatnih molitev, ki naj bi jih molili, 

ampak želi, da bi naše življenje, naši pogovori, naše besede postajale lepe, 

postajale bolj tople, bolj polne ljubezni ali z drugo besedo, da bi postajali 

molitev. Potrebno je več pozornosti, večkrat ponoviti besedi hvala in 

prosim, večkrat izraziti hvaležnost nad tem, kar doživljamo in kar imamo, 

večkrat opaziti dobro, ki nam je storjeno po drugem, po Bogu, po svetu, po 

življenju. Reči: Hvala! Se ustaviti, se začuditi. In zgodila se bo Bogu 

najlepša molitev.  

Tisto, kar res potrebujemo, da bi molitev postala način življenja naših src, 

sta čas in tišina. Danes to še kako zelo močno potrebujemo.  

MOLITEV NAS NIKOLI NE PUSTI BREZ TOLAŽBE.                      

JE KAKOR MED, KI TEČE V DUŠO IN LAJŠA VSE TRPLJENJE. 
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